

这个小伙子偷东西的理由很雷人:

女友嫌我不阳刚 做贼练胆

做贼的理由很多,一般是因为缺钱,也有的是因为手痒或者心理疾病,可这位老兄的回答让人颇感意外。前天晚上,在迈皋桥派出所,一个小伙子满腹委屈地说:“我女朋友嫌我太软弱,没阳刚气。所以我就来偷东西,想练练胆,不然她就要跟我分手了。”

超市盗窃被活逮

前天晚上8点钟,在迈皋桥的一家超市里,保安通过闭路电视发现,一个20多岁,看起来非常文弱的男子在货架前流连许久,最终拿起双价值70多元的皮手套,接下来他竟然将条形码撕掉,把手套揣进怀里。

“小偷!”小伙子的举动引起了保安的警觉,他匆忙准备离开超市时,被保安拦住。

车内睡大觉 深夜被锁停车场

快报讯(记者李绍富)前晚,一女子开车到长乐路好又多超市购物,不料却因在车内睡觉过头,被锁在停车场内,后报警求助才得以离开。

前晚11点半左右,秦淮公安分局白鹭洲派出所接到一女子报警,称她被锁在了好又多超市停车场内出不来。民警调查了解到,女子姓李,当晚7点多,开车准备到超市购物的。由于此前打了一夜通宵麻将,实在太累了,她把车停到停车场,准备先睡一会儿再说。没想到醒来时,已经是晚上11点多了。超市的停车场是为顾客免费提供的,晚上10点超市关门时,停车场就要锁大门。

就这样李小姐被锁在了停车场内,只好报警求助。了解情况后,民警找来超市的保安,将停车场大门打开,李小姐连声称谢后,开车离去。

(吴先生报料奖40元)

民警瞥一眼 人群中揪出赃车

快报讯(记者李绍富)前晚,一男子骑着买来不久的助力车,在下关公共路一大院门口看热闹时,正在处警的民警一瞥之下,发现他的助力车系被盗车辆,当即暂扣了该车。

当晚9点半左右,有报警称,下关公共路上有一群人带着大砍刀冲进一居民大院,可能会发生打斗。民警赶赴现场调查,并没有发现任何不正常迹象,初步判断是假警。

当时,不少骑车路过附近的人都停车看热闹。民警注意到一男子所骑助力车没牌照,觉得可疑,便上前盘查,要求他出示购车发票。可男子支吾了半天,也没能说清车辆来源。民警进一步调查发现,该车发动机钢印号和点火开关均有撬动痕迹,很可能是赃车。

民警通过警务平台查找发现,该车确是一辆被盗车。随后,男子和助力车均被带到了派出所。男子称,该车是不久前花一千多元买的二手车,没有正当手续。随后,民警暂扣了该车,并将作进一步调查。

(蔡先生报料奖50元)

“先生,请问您怀里揣的是什么?”保安问。小伙子脸涨得通红,愣了半天,接着扯着嗓门冲保安吼道:“我怀里揣了什么关你什么事!我干吗要给你看!”

“我们从录像中看到你拿了超市的手套,如果你没有做过,就不用介意给我们看。”保安继续说道。

可是小伙子执意不肯,双手抱在胸前,脸依然憋得通红。保安无奈,只好报警。民警赶到现场后,将小伙子带到了迈皋桥派出所。

盗窃是为练胆量

面对民警,小伙子李某低下了头,他从怀里掏出了那双手套:“这的确是我偷的,可我真的不想去偷,我是迫不得已的。”说着说着,李某话音中竟

然透出了哭腔,“如果不这么做,女朋友就要跟我分手了。”

原来,李某刚谈了个女朋友,可是女友整天念叨着要“安全感”。她认为,李某长得瘦弱,性格又内向。“你没胆子没阳刚气,不能给我安全感。”前几天,女友对李某说了这番话,听起来大有分手的意思。

这让李某十分紧张,他整天犯愁,怎么样做才能让女友改变对自己的看法。他想,这世上谁的胆子最大?贼啊。不是有俗语叫做“贼胆包天”吗?

左右权衡之下,在爱情和道德之间,李某最终选择了前者。

前天晚上,李某独自走进超市,回头看了看站在大门口的保安,他的心紧张得砰砰直

跳,全身冒起冷汗。一时间,他想退缩了。可是想到女友说的那番话,李某把心一横,径直走到超市的角落里。“挑哪样东西好呢?”考虑再三后,李某最终选择了易于隐藏的皮质手套……

就在民警对李某进行教育的时候,女友给李某打来了电话。李某吞吞吐吐地将此事告知女友,女友大为吃惊,连忙赶到派出所。

“我不是嫌弃你,更不是想跟你分手,只是希望你能多一些男子气概,你怎么能去当小偷呢?杀人还练胆呢,难道你还去杀人吗?”女友对李某说,情绪有些激动。李某则默默无语。晚上10点多钟,他跟着女友回了家。

(颜先生报料奖100元)

快报记者 解璐

遭人围殴 只因开车太慢



围观者:马自达车主太过分

时间:昨天中午11点
地点:晓街高架桥下

心,速度又慢了一拍。失去耐心的轿车车主几次尝试超车,都没成功。刚过立交桥,马自达轿车瞅准机会成功地超到了前面,随即货车逼停。两名穿夹克男青年从轿车里钻出来,直接找货车司机“理论”。

货车司机说:“他们用棍子砸碎我的车窗玻璃,说我挡住了他们的路。然后把我拖下车,叫来几个人围殴,我根本没办法躲。”亲眼目睹全过程的市民李大姐气愤地说:“七八个小伙子打一个中年人,而且手下得特别毒,都是往头和软肋上打!”

马自达车主辩解,当时货车忽然变道,险些让自己的轿车撞墙,他很恼火,这才找货车司机“谈谈”。很快,四所村派出所民警赶到现场,将双方带回派出所处理。

(张先生报料奖50元)

快报记者 李彦 是钟寅 文/摄

无信号灯+无斑马线+无电子警察=两条人命 两菜贩命丧运沙车轮下

时间:昨天下午2时许
地点:江宁区江宁镇大街丁字路口

快报讯(记者赵守诚)随着几声刺耳的巨响,两条鲜活的生命刹那间消失。昨天下午2时许,在江宁区江宁镇大街丁字路口,一辆装满黄沙的渣土车下坡时,迎面撞到一辆卖菜的电动三轮车,两位贩菜的壮汉当场死去。

昨天下午约3时,记者赶到时,整条大街都被交警封闭,禁止机动车驶入。在事发现场,那辆渣土车反方向停在快车道上,右前侧保险杠被撞瘪。车厢有两三米高,黄沙堆得冒了尖,以致车盖都无法盖严实。渣土车前方几米远处,一辆电动三轮车侧翻在路边,几乎散了架。两名菜贩的尸体已被运

走。青菜、芹菜、萝卜散落一地,菜下面是大摊鲜血。环卫工正将蔬菜扫向路边,绿色的菜叶染成红色,看了让人痛心。

在三轮车边的人行道上,一棵碗口粗的香樟树被齐根撞断。目击者称,那辆运沙车冲下来时,先撞翻三轮车,然后冲上人行道,撞断这棵香樟树,然后才停了下来。运沙车轮下有一条两三米长的刹车痕迹。戴师傅回想起车祸过程仍一脸惊恐:“当时我听到两声巨响,连忙跑过去,看见一名菜贩趴在路牙上,头下全是血;另一个卡在运沙车前轮下,身下也是大摊的血。两人都才40岁上下,当场就没命了。运沙车司机胖胖的,约50岁,戴眼镜,呆立在旁边,

吓得脸色苍白,手脚发软,一句话也说不出来。”

警察赶到后,将运沙车司机带走调查。两名菜贩的身份还未证实。围观者推测:“三轮车还是崭新的,可能刚开始贩菜吧。”

对事故的责任认定,现场交警说还要做进一步的调查。目击者议论,当时运沙车速度并不快,三轮车也是正常行驶到这个丁字路口后,左拐弯。但该路口无信号灯,二无斑马线,三无值勤交警和电子警察。马路中间仅设置了虚黄线,可以横穿马路。运沙车冲下坡时,遇到正在拐弯的三轮车,车祸难以避免地发生了。“道路设施不完备,稍不谨慎,就冒出个马路杀手,太可怕了!”众人感叹。

(关先生报料奖80元)

老翁深夜寻找离家出走的老伴,理由很简单: 80多岁了,离婚太丢人

时间:前天晚上
地点:秦淮区江宁路一小店

快报讯(记者李绍富)“不能离婚,都这么大一把年纪了,还离婚,丢不起那个脸,我今晚一定要找到她,给她道个歉。”提起自己跟老伴的矛盾,年过八旬的周大爷有些激动。

前天晚上,秦淮区江宁路一小店,一老翁拽着一中年男子,非要他交出自己的老伴,双方为此闹得不可开交。中年男子一脸无奈,称自己确实不知道老人要找的人在哪里。

见老翁跟男子发生纠纷,路人纷纷围过去看热闹。老翁便停止了争吵,转向围观者大倒苦水。老翁

自称姓周,今年82岁,他要找的老伴是眼前这个男子的母亲,也就是他现在的妻子。为找到生气离家的老伴,他已经跑了好几条街,到不少亲戚家了,可还是没见到人。

据周大爷介绍,十四年前,前妻病故后,他在一次散步时,认识了现在的老伴。由于两人都单身,又一见钟情,征得双方子女同意后,很快登记结婚了。婚后的十多年,虽然经常吵嘴,但日子过得也算快乐。可每次吵架,脾气暴躁的周大爷不是打就是骂。

“我其实一直很喜欢她,我这个人,就是有一点不好,脾气暴躁,喜欢动手打人。”周大爷说,前不久他

跟老伴又吵起来了,而且动了手,老伴称再也受不了他的脾气了,提出离婚,并离家出走了。

“不能离婚,都这么大一把年纪了,还离婚,丢不起那个脸,我今晚一定要找到她,给她道个歉,再把她接回家。”周大爷说,他断定老伴是到儿子家了,于是就赶来接老伴。结果来了之后没找到人,他又断定是老伴的儿子将人藏起来了,这才发生了纠纷。

围观路人了解情况后,都劝说周大爷先回家休息,有什么事第二天再说。“我还会来找她的,把她接回去,以后再也不打她了,我们一起好好生活。”周大爷唠叨着离开了。

(吴先生报料奖60元)

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋 来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

贴了就舒服!

邮储开办无抵押贷款
贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额:上限10万元
贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款房产抵押:上限100万元
邮储银行贷款热线:84727580 84707926

让座反被骂 小伙怒拦公交

时间:前晚10点多
地点:105路车望江矶站

快报讯(记者顾元森)一名小伙子代替母亲为一名老人让座后,不料陪同老人的女子竟骂了小伙子的母亲,这让小伙子非常不满,他拦在公交车前,坚持让女子道歉。前晚10点多,在105路车望江矶站发生的这件事让不少乘客摇头。

当时,小伙子陈某与母亲一前一后坐在公交车上。在望江矶站,一名女子扶着一名60多岁的老太太上了车,站在陈某母亲的座位旁。女子要求陈某让座,陈某没有搭话。这时,陈某主动站了起来,让座给老太太,女子小声骂了陈某一句。

这下陈某不乐意了:“我都让座给你们了,你凭什么还骂呀!”陈某突然发飙让女子颇为尴尬,她这才意识到陈某与陈某是一起的,她解释道:“我以为你们不是一起的呢。”

陈某气冲冲地说:“她是我妈,不是我妈不想让座,她的身体不好,刚从医院出来,我让座不就行了?”乘客纷纷认为这名女子太过分。陈某坚持让该女子道歉,但对方对满车乘客,感觉很没面子,不肯道歉。

陈某一气之下跑下了车,拦在公交车前,不肯让车子离开。

警察接到报警赶到现场进行了调解,最终女子向陈某道了歉,此时陈某已经拦在车前10多分钟了。

(钱先生报料奖30元)

快报记者李彦是钟寅文/摄

提出分手 被男友打成重伤

通讯员江研 快报记者李梦雅
发自江宁区法院

女友要分手,而且态度很坚决,王华情急之下,操起一把扳手就朝女友和她妹妹头上挥去,短短几分钟,两个女孩都被打得头破血流。

王华和女友陈灵巧谈了好几年了,因为他脾气火爆,两个人分分合合吵过多次。今年年初,陈灵巧又一次提出分手,这次态度很强硬。她叫上妹妹来到曾经同居的小屋搬东西,被晾在一边的王华越看越

生气,要跟女朋友再谈谈。“有什么好谈的!”陈灵巧一把甩开了王华。陈灵巧妹妹见姐姐被纠缠,上前拉着姐姐就走。

“我们的事关你什么事啊!”王华火冒三丈,顺手拿起一把铁扳手朝女友和她妹妹头上打去。陈灵巧过来拉人,被正在气头上的王华狠狠打了一顿,直到两姐妹躺在地上喊救命,王华才住了手。

被王华这么一打,两姐妹的头部都成了凹陷性、粉碎性骨折,连硬脑膜也破裂了。经过公安机关鉴定,两人为重伤。

近日,王华以犯故意伤害罪被江宁区法院一审判处有期徒刑七年。

(文中人物系化名)